



# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 13 (12.074)

Цена в розницу – свободная

## СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА  
ДНЕМ

**В настоящее время в столице созданы и действуют сотни современных производств по выпуску импортозамещающей и экспорт-ориентированной продукции.**



В русле реформ

## НАРАЩИВАЯ ОБЪЕМЫ ПРОИЗВОДСТВА

В числе таких производств дочернее предприятие ОАО «Технолог» – «Технологмаш». Здесь на основе местного и привозного сырья наложены производство чугунного литья, механическая обработка деталей для сельхозтехники. В рамках программы локализации на предприятии освоено производство кузовов для самосвалов «МАН».

Продукция ДП поставляется на такие крупнейшие предприятия, как тракторный и агрегатный заводы, «Узавтосаноат», стройтрест № 12 и другие. Спрос на нее имеется не только в нашей республике, но и на предприятиях соседних стран. К примеру, лицензионную продукцию, также выпускаемую на «Техноломгаш», уже хорошо знают в Казахстане.

Серьезное внимание на предприятии уделяется разработке и поиску новых технологических решений. Каждый год там осваивают два-три вида продукции.

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «О программе мер по поддержке предприятий реального сектора экономики, обеспечению их стабильной работы и увеличению экспортного потенциала» здесь постоянно заботятся о повышении качества продукции. Этому способствует применение современных стандартов управления

качеством. Например, успешно внедрили и сертифицировали систему менеджмента качества, соответствующего международному стандарту ISO-9001:2008. Благодаря этому предприятие пользуется авторитетом на внутреннем и внешнем рынке. Так, в 2011 году темп роста производства составил 112 процентов, в целом ДП удалось произвести и реализовать продукции на 1 млрд. 350 млн. сумов.

Обеспечение устойчивых и сбалансированных темпов экономического роста во многом способствуют такие высококвалифицированные специалисты, как Анас Насыров, Алексей Красненко, Сайдмурад Рахабов, Руслан Трегулов, Санжар Шоймарданов, Санат Байжонов, Толибжон Колмурадов, Любовь Филиппова и многие другие.

В планах на нынешний год – увеличение объема производимой продукции, существенное расширение ее ассортимента и географии экспортных поставок, продолжение работы по модернизации производства и расширению выпуска изделий для хлопкоуборочных машин, а также дальнейшее улучшение условий труда и создание новых рабочих мест.

Ахат МИНГУЛОВ.  
Фото Х. САЛИХОВА.

**Под руководством Президента Ислама Каримова для представителей всех проживающих в нашей стране наций и народностей созданы широкие возможности и равные условия для труда, отдыха, образования, проявления своего потенциала, возрождения и развития национальных ценностей, традиций и языка, культурного наследия.**

Проводимая в этом направлении огромная работа служит важным фактором того, что представители всех проживающих в нашей стране наций и народностей считают Узбекистан своей Родиной, ценят его, активно участвуют в обеспечении межнационального и межрелигиозного согласия и мира в стране.

Накануне 20-летия Республиканского интернационального культурного центра корреспонденты Национального информационного агентства – УЗА побеседовали с представителями различных наций, проживающих в Узбекистане.

**Олег СКУРИДИН, председатель Республиканского польского культурного центра «Светлица Польска»:**

– Я родился и вырос на благодатной узбекской земле. Здесь я закончил факультет философии Национального университета Узбекистана, женился, у меня двое детей. Узбекистан – моя Родина, вся моя жизнь, успехи связанны с этой великой страной. Моя старшая дочь уже замужем, растит ребенка, имеет любимую профессию. Как и все мы, она довольно много своей жизнью. Могу с уверенностью сказать, что счастлив человек, полюбивший Узбекистан навеки.

Представители разных наций и народностей в Узбекистане имеют равные права и возможности. Для них созданы благоприятные условия для изучения своей

## К 20-летию Республиканского интернационального культурного центра

### МЫ – ДЕТИ ОДНОЙ СЕМЬИ

истории, развития языка, культуры, искусства, обычая и традиций. Нас очень радуют и воодушевляют оказываемые нам главой государства Исламом Каримовым огромное внимание и забота.

Сейчас наш коллектив готовится к выступлению со своими песнями и танцами на праздничных мероприятиях, посвященных 20-летию Республиканского интернационального культурного центра.

**Кокяб АЛИЕВА, активист Азербайджанского национального культурного центра:**

– Живу в Узбекистане с 1949 года. По профессии я – балетмейстер, сейчас обучаем детей танцам.

В основе осуществляемых под руководством Президента Ислама Каримова во всех сферах широкомасштабных реформ лежит такая благородная цель, как обеспечение межнационального согласия и толерантности, воспитание гармонично развитого подрастающего поколения в духе любви и преданности Родине, ува-

жения к идеям национальной независимости.

Мы очень рады, что наряду с проживающими в Узбекистане представителями свыше 130 наций и народностей созданы все условия и возможности для мирной и спокойной жизни, труда и для нас – азербайджанцев. Это ярко проявляется в деятельности нашего центра.

**Зинаида СОЛОВЕЙ, член правления Республиканского украинского культурного центра, народная артистка Республики Узбекистан:**

– Когда я говорю об Узбекистане, не могу сдержать невольных слез радости. Я побывала во многих странах, однако никогда еще не встречала такого гостеприимного, искреннего, великодушного, доброго народа, как узбекский. Где бы я ни находилась, меня всегда тянет сюда, домой. Для меня ценен каждый клочок узбекской земли. Очень горжусь, что живу здесь и являюсь гражданкой этой страны.

рейсы по маршруту Владивосток – Ташкент.

✓ В зале заседаний Ташкентского государственного химико-технологического института был проведен «круглый стол» на тему «Формирование инновационного мышления и поддержка инициатив молодежи».

✓ Авиакомпания «Владивосток Авиа» начала выполнять регулярные

## ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА ВО ВСЕХ СФЕРАХ ОГРОМЕН И НЕИСЧЕРПАЕМ

**В американском городе Сиэтл состоялась презентация туристического потенциала Узбекистана «Открывая сокровища древнего Шелкового пути: Самарканд, Бухара, Хива», организованная Постоянным представительством Республики Узбекистан при ООН, Генеральным консульством Узбекистана в Нью-Йорке при поддержке Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана».**

В мероприятии приняли участие представители общественных и деловых кругов Сиэтла, туристических компаний, а также студенты и профессорско-преподавательский состав университета штата Вашингтон.

В ходе презентации было отмечено, что Узбекистан, являясь колыбелью мировой цивилизации, на протяжении многих веков служил мостом между Востоком и Западом, объединяя и воплощая в себе культурное, научное и духовное богатство человечества. По территории нынешнего Узбекистана, вдоль древнейших городов Самарканд, Бухара и Хива, простирался Великий шелковый путь, который являлся средством обмена не только товарами, но и культурой, языками, обычаями и традициями народов.

Участники презентации ознакомились с современным развитием Узбекистана, результатами расширения, развития и совершенствования туристической инфраструктуры страны.

(Окончание на 2-й стр.)

Хотела бы особо отметить, что под руководством Президента Ислама Каримова обеспечению межнациональному согласия уделяется огромное внимание. Здесь созданы все условия для жизни в обстановке мира и согласия всех людей, независимо от их национальности, языка, религии и социального происхождения, обеспечиваются их права и интересы.

В нынешней сложной обстановке, когда в различных странах мира наблюдаются конфликты и беспорядки, в нашем солнечном Узбекистане царят мир и стабильность, что является для нас огромным счастьем. Пусть всегда наше небо будет мирным.

**Уразмурод ГУРБАНОВ, председатель Республиканского туркменского культурного центра:**

– На мероприятиях, посвященных празднованию 20-летия Республиканского интернационального культурного центра, мы планируем выступить с туркменскими песнями и танцами. В областях действуют семь филиалов Туркменского культурного центра.

Обычаи и культура узбекского и туркменского народов во многом схожи. Мы являемся членами одной семьи и живем здесь в мире и согласии.

Очень приятно Президенту Исламу Каримову за огромное внимание и заботу о представителях всех наций и народностей, в том числе туркменского народа.

Записали  
Мадина УМАРОВА,  
Ирода УМАРОВА.



## В СТРАНЕ

• В Навоийском государственном педагогическом институте прошел «круглый стол», посвященный изучению книги Президента Ислама Каримова «Узбекистан на пороге достижения независимости». В мероприятии приняли участие учёные, педагоги, студенты, представители общественности.

• В целях удовлетворения растущего спроса на изделия, изготовленные из металла, недавно в Бекабаде создано частное предприятие «Чуян-пулут куйиш сервис». Сегодня здесь выпускают разные инструменты и дробильное оборудование, которые используются на цементных заводах. На предприятии проектной стоимостью 277 миллионов сумов ежемесячно на заказ производят до 150 тонн литьих изделий. Коллектив предприятия намерен в ближайшее время освоить выпуск чугунных крышек и другой продукции.

• В Ташкентском государственном экономическом университете состоялась научно-практическая конференция, посвященная вопросам обеспечения непрерывности и преемственности в образовательном процессе.

• Объединение профсоюзных организаций Навоийской области устроило праздник для одиннадцати детей работников правоохранительных структур и военнослужащих, погибших при исполнении служебного долга, и шестнадцати детей-инвалидов из Карманинского района. Ребята получили подарки на 640 тысяч сумов.

• В Фергане состоялась беседа за «круглым столом», посвященная поддержке средств массовой информации и укреплению их роли в системе институтов гражданско общество. Было отмечено, что в процессе формирования гражданского общества и углубления демократических реформ большое внимание уделяется развитию национальной журналистики, обеспечению свободы информации, развитию и всесторонней поддержке СМИ.

## В МИРЕ

• Спасательная операция на лайнере «Коста Конкордия» приостановлена. Итальянский суд принял решение освободить из следственного изолятора и поместить под домашний арест Франческо Скеттино, капитана лайнера, натолкнувшегося на скалы у берегов Тосканы 13 января. Капитан обвиняется в том, что стал виновником катастрофы, а также покинул то-нущее судно еще до того, как были эвакуированы все пассажиры.

• В Эфиопии вооруженные боевики убили пятерых и похитили двоих туристов из Европы. Не исключено, что преступники прибыли на территорию страны из соседней Эритреи.

• Международная шведская премия Краффорд за 2012 год по астрономии присуждена учёной из Калифорнийского университета Андреем Гез и исследователю из Института вневселенной физики имени Макса Планка (Германия) Рейнхарду Генцелю за работы по наблюдению за звездами, врачающимися вокруг галактического центра, которые указывают на наличие сверхмассивной черной дыры.

• Россия и НАТО одобрили «Дорожную карту» до 2014 года.

• 15 человек стали жертвами взрыва, произошедшего на юге Афганистана.

• В столице Бахрейна – городе Манаме открывается международная авиасставка.

• США заявили об отказе строить трубопровод между Техасом и Канадой.

• В Чили произошло землетрясение магнитудой 6,1. Эксперты исключают возможность угрозы цунами.

• В Перу из-за продолжительных тропических ливней погибли десять человек.

• Мощный взрыв произошел на газоперерабатывающем заводе в Италии. Пострадали 11 человек.

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Была представлена информация о существенных льготах, введенных в сфере туризма в Узбекистане, и предпринимаемых правительством усилиях в этой сфере, а также об организуемых узбекской стороной « mega-инфотурах» в Республику для представителей крупных туристических компаний, туроператоров, менеджеров по продажам туров и СМИ. Подчеркивалось, что подобная практика позволяет специалистам туристической индустрии подробно ознакомиться с туристическими объектами, возможностями отдельных регионов Республики, а также с сервисными услугами для организации интересных туристических программ, в том числе для американских граждан. Отмечены постоянный рост числа туристов из стран Европы, Азии, Ближнего и Среднего Востока в Узбекистан, а также меры, направленные на дальнейшую активизацию туристического обмена с компаниями США.

В рамках презентации гостям показан ряд документальных фильмов, рассказывающих о туристическом потенциале Узбекистана, в частности, о возможностях посещения нашей страны для ознакомления с историей древнейших узбекских городов и поселений на территории Центральной Азии, с культурой эпохи эллинизма, относящейся к походам Александра Македонского. Большой интерес гостей вызывала информация о туристических маршрутах, проходящих по территории раскопок древних буддийских монастырей, мусульманских святынь, великих городов и памятников, построенных Амиром Тимуrom.

Гости ознакомлены с историческим и современным развитием Ташкента, Самарканда, Бухары и Хивы. Было от-

мечено, что столица Узбекистана Ташкент в 2007 году была объявлена Столицей исламской культуры, что свидетельствует о ее самом широком признании как центра духовного, научного и культурного развития не только региона Центральной Азии, но и мусульманского мира.

Среди гостей были распространены материалы об инвестиционном и туристическом потенциале Узбекистана, исторических и культурных достопримечательностях Республики, а также по-

шингтон, профессор И. Сиртаутас: «Узбекистан с каждым годом становится все более прекрасным и современным. Ташкент, Самарканд, Бухара, Хива, Термез, Ургенч – все эти и другие города входят в «золотой венец» Мовароуннахра и по сей день продолжают служить центром образования, науки, просвещения и торгово-экономического развития региона. Много лет своей жизни я посвятила изучению истории Узбекистана, языка, литературы, современного развития его отношений

## ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА ВО ВСЕХ СФЕРАХ ОГРОМЕН И НЕИСЧЕРПАЕМ

популярных туристических маршрутах. Для участников презентации был организован прием, по окончании которого некоторые из них поделились своими впечатлениями.

**Директор Центра по гендерным вопросам университета штата Вашингтон Д. Пирс** сообщила, что неоднократно бывала в Узбекистане. По ее словам, историческое прошлое страны внесло неоценимый вклад в развитие мировой культуры. «Главное, что я почерпнула из своих поездок, – это то, что потенциал развития вашей страны во всех областях огромен и неисчерпаем. Он основан на богатой истории народа, национальных традициях и знаниях. Мало где можно встретить сегодня такое гостеприимство, душевное тепло, искренность,уважение к другим народам, как в Узбекистане», – сказала она.

**Заведующая кафедрой Центральной Азии университета штата Ва-**

с другими странами, народами и культурами. Облик Узбекистана постоянно обновляется и меняется, но суть остается прежней: он является неповторимой жемчужиной среднеазиатской, мусульманской и мировой культуры. Ваша страна – образец для всех стран, заботящихся о наследии, которое они оставят последующим поколениям, – памятники архитектуры, письменность, национальные традиции и нравственные ценности».

**Бизнесмен С. Рутенштайнер:** «На меня произвела большое впечатление полученная сегодня информация. Удивительно, как богата и интересна история вашей страны. Думаю, что туристический потенциал Узбекистана следует еще более активно развивать. Туристические компании, занимающиеся экологическим, спортивным и другими видами туризма, могут дать людям возможность открыть для себя вашу удивительно прекрасную страну».

**Директор Совета управляющих туристической компании «MIR Corporation» Д. Граймс** сообщил, что его компания продолжительное время работает на туристическом рынке Узбекистана. «Ежегодно мы организуем поездку нескольких групп туристов по древним городам Республики, которые поистине являются колыбелью науки, искусства и культуры в мировом масштабе. В 2011 году мы отправили в Узбекистан свыше двухсот туристов из США и Канады. В 2012 мы собираемся увеличить туристический поток в Узбекистан в два раза.

Рассказывая о вашей стране, мы называем имена великих мастеров, созидающих, ученых и мыслителей, таких, как Аль-Фергани, Абу Али ибн Сино, Аль-Хорезми, Мирзо Улугбек, Бахауддин Накшбанд и других. Все они внесли огромный вклад в мировую, в том числе западную, цивилизацию. Я на практике вижу, что исторические города Ташкент, Самарканд, Бухара и Хива все больше притягивают к себе туристов со всего мира, в том числе из такой далекой страны, как наша.

Следует отметить, что Узбекистан обладает наиболее разнообразным и неисчерпаемым туристическим потенциалом среди всех стран Центральной Азии. Клиенты нашей компании выбирают разнообразные туристические продукты, включая посещение исторических памятников, экологический туризм, посещение целебных источников Сурхандары и Нурабада, гробницы Занги-Ата и других святых мест, маршруты, пролегающие через незабываемые природные ландшафты вашей страны. Мы будем использовать все эти возможности для привлечения большего числа туристов в Узбекистан», – сказал он.

ИА «Жахон».



В деле защиты Родины важна преемственность поколений. Фото УЗА.

## Востребованный специалист – веление времени

### РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

**Если характер и качества личности начинают складываться в семье на основе ее уклада, духовных ценностей и национальных традиций, то ответственность за патриотическое воспитание, формирование гражданского самосознания молодого поколения большей частью ложится на наставников.**

Они помогают определиться с выбором профессии и укрепить верность идеологии своего государства. На это направляет свою усилия и факультет физической культуры и допризывного военного образования Ташкентского государственного педагогического университета имени Низами.

Для успешного овладения знаниями, практического освоения навыков по специальности и соответствующего физического развития студентам созданы все необходимые условия. Действуют специально оборудованные учебные аудитории, кабинеты – два тактических подготовки, несколько учебно-тренировочных и один – компьютерный. Процесс обучения обеспечен современными специальными учебными изданиями, наглядными средствами и методическими пособиями, а в информационно-ресурсном центре университета имеются электронные варианты необходимости учебных материалов.

Отличительными чертами востребованного специалиста высокой квалификации сегодня являются конкурентоспособность, мотивированность, практицизм, новаторство.

Опытные преподаватели факультета плодотворно сотрудничают со специалистами министерств обороны, высшего и среднего специального образования, народного образования, здравоохранения, по чрезвычайным ситуациям, по делам культуры и спорта, Центрального совета Общества содействия обороне «Ватанпарвар». В результате этого сотрудничества разработана учебная программа «Начальная допри-

зывная подготовка молодежи» для академических лиц и профессиональных колледжей. Она действует с 2005 года. В 2008 году утвержден Государственный образовательный стандарт высшего образования по направлению «Допризывное военное образование» по предмету «Основы международного гуманитарного права», что способствует качественной подготовке по этому профилю, помогая будущим педагогам в понимании содержания международных правовых документов и соответственно грамотного их использования в последующей профессиональной деятельности. В 2010 году учебное пособие «Организация и методика допризывного военного образования», созданное автором многих научно-методических статей, старшим преподавателем факультета А. Сотвoldиевым, отмечено в числе лучших на республиканском конкурсе учебников и учебных пособий для вузов.

Наряду с образовательным процессом студенты и их наставники участвуют в различных учебных и методических семинарах, научно-практических конференциях, тематических конкурсах.

В шестом семестре студенты выбирают тему и научного руководителя выпускной квалификационной работы, а в седьмом приступают к практической апробации теории и изложению результатов своей опытно-экспериментальной работы. Она осуществляется при прохождении педагогической практики, которая организуется в Ташкентском высшем общевузовском командном училище, Ташкентском военно-телецоммуникационном академическом лицее, профессиональном колледже связи, академическом лицее имени С. Сирориддинова при Национальном университете Узбекистана, средних специальных учебных заведениях.

Большое внимание на факультете уделяется и работе с преподавателями начальной допризывной подготовки молодежи академических лиц и профессиональных колледжей. Здесь действуют курсы повышения квалификации, идет постоянный обмен опытом. Сотрудничество, направленное на совершенствование обучения и организацию духовно-просветительской работы, способствует улучшению учебно-воспитательного процесса, воспитанию у молодого поколения патриотизма, чувства гражданского долга и готовности оберегать мирную жизнь Родины.

Ольга СУРГУТАНОВА.

Как было отмечено в ходе обсуждения, организованного Торгово-промышленной палатой Узбекистана, из года в год количество пчеловодов увеличивается. Этому способствуют реформы, осуществляемые в сельском хозяйстве Узбекистана. В частности, благодаря вниманию, уделяемому развитию пчеловодства, в сфере наблюдается значительный рост. Этому помогают и предоставляемые в Республике предпринимателям возможности и льготы.

На заседании были высказаны мнения и предложения по дальнейшему развитию отрасли, эффективному использованию имеющихся природных и технологических ресурсов, повышению экспортного потенциала и дальнейшему совершенствованию законодательной базы в данном направлении.

В целях дальнейшего развития отрасли пчеловодства необходимо решить целый ряд задач. В их числе – обеспечение поддержки местных властей в создании перерабатывающих комплексов, создание гарантийного рынка сбыта, налаживание производства или закупки инвентаря, деталей ульев. Большую поддержку отрасли окажет также дальнейшее развитие в организациях ярмарок меда и продуктов пчеловодства.

Участниками было также отмечено большое значение кадрового вопроса для развития отечественного пчеловодства.

Соб. инф.

## Внедряя информационные технологии

### ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ ЛАБОРАТОРИЯ

**Крупнейший в стране научно-исследовательский центр «Unicon.uz», занимающийся разработкой и внедрением информационных программ и программных продуктов, к действовавшим в его структуре 35 подразделениям добавил еще одно.**

Открыта лаборатория для испытаний на электромагнитную совместимость радиоэлектронных и электротехнических средств с обеспечением максимальной точности измерений.

– Лаборатория, а по сути специализированный центр, представляет собой целый комплекс мини-лабораторий, – рассказывает руководитель нового подразделения А. Файзулаев. – Основные тесты проводятся в безэховых экранированных камерах, предназначенных для высокочастотных измерений электромагнитных полей, создаваемых радиоэлектронной аппаратурой, антенной техникой. Использование камер позволяет получить достоверные результаты измерений в обстановке сильного электромагнитного зашумления естественным и техногенным электромагнитным фоном.

Для полной автоматизации процесса испытаний каждая камера оснащена поворотной платформой, мачтой с автоматическим изменением высоты подвеса, а также системой видеонаблюдения за процессом измерений.

Камера позволяет создать такие условия проведения испытаний, в которых отсутствует воздействие внешних помех и обеспечивается высокая точность измерений в соответствии с требованиями международных и государственных стандартов.

В центр «Unicon.uz» уже начали обращаться специалисты ИКТ-сфера для заказов на проведение исследований в новой лаборатории.

Акбар АЛИЕВ.

## 2012 год - Год семьи

### ЗАВОЕВЫВАЮТ ДОВЕРИЕ

**Благоприятные условия, созданные в нашей стране для развития семейного бизнеса, способствуют увеличению их вклада в развитие экономики, созданию новых рабочих мест.**

Это семейное кафе открылось всего несколько месяцев назад в махалле «Карасарой» Алмазарского района, но в сравнительно короткие сроки оно стало популярным. Секрет тут прост – предприятие частное, и его коллектив всеми силами стремится привлечь посетителей. А для этого надо вкусно готовить, встремать с ульбкой, создавать уют, хорошее настроение. Ведь хозяева понимают: чем больше прибыль, тем выше заработка.

Вдохновителем создания кафе «Карасарой лагман» является предприниматель Убайдулла Исамухамедов. Имея большой жизненный опыт, душой принявший экономические реформы, он собрал всех родных и близких, чтобы предложить им начать собственное семейное дело. Так общими усилиями и появилось кафе на 50 мест. Его «визитной карточкой» являются 15 блоков национальной кухни. Работают здесь десять человек, из которых четверо – члены семьи Исамухамедова.

Вкусная еда, быстрое и вежливое обслуживание, атмосфера домашнего уюта – вот что привлекает посетителей в кафе, обеспечивая его прибыльность, в чем у семьи Исамухамедовых прямая заинтересованность. А если добавить и немалый опыт работы членов семьи в общественном питании, то секрет особого доверия посетителей к заведению можно считать раскрытым.

М. АХАТОВ.

### КАК МОЖНО СОКРАТИТЬ ТАМОЖЕННОЕ ОФОРМЛЕНИЕ

**С 14 января 2012 года в Узбекистане в Перечень документов, представляемых таможенным органам при оформлении экспортно-импортных грузов, в отдельных случаях добавлена таможенная декларация страны экспорта. Основанием является постановление № 428-5.**

Таможенная декларация страны экспорта добавлена в список документов при ввозе товаров, включенных в Перечень технологического оборудования, комплектующих изделий и запасных частей, освобождаемых при ввозе на территорию Республики Узбекистан от уплаты импортной таможенной пошлины и налога на добавленную стоимость» (рег. № 1802 от 3 мая 2008 года).

При представлении таможенной декларации страны экспорта, по данным поста.uz, таможенное оформление осуществляется таможенными органами в установленном порядке – в течение одного рабочего дня. В случае непредставления указанной таможенной декларации таможенное оформление осуществляется в общестановленном порядке.

Постановление, внесшее изменения, принято совместно Министерством внешних экономических связей, инвестиций и торговли, Министерством финансов, Государственным таможенным комитетом Республики Узбекистан. Зарегистрировано Министерством юстиции 4 января 2012 года за № 428-5.

Существующий перечень документов, представляемых таможенными органами при оформлении экспортно-импортных грузов, утвержден Министерством внешних экономических связей, Министерством финансов и Государственным таможенным комитетом (рег. № 428 от 8 апреля 1998 года).

НИА «Туркестон-пресс».



